

URZĄD GMINY JEMIELNICA
47-133 JEMIELNICA ul. Strzelecka 67
tel. 77 46-23-500 fax 77 46-23-510
e-mail ug@jemielnica

IB.271.10.2021

Jemielnica, 05-10-2021 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 1

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

numer sprawy: IB.271.10.2021

nazwa zadania: **Dostawa i montaż wyposażenia do Publicznego Żłobka w Jemielnicy w ramach programu MALUCH + 2021**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający poniżej przekazuje zapytań do treści WSWZ oraz udziela odpowiedzi na zadane pytania:

1. poz 5 Czy Zamawiający zaakceptuje stół o wym. 120 x 74 cm z okrągłymi regulowanymi nogami w zakresie rozmiaru 0-3?
Odpowiedź: Tak, akceptujemy jako produkt równoważny.
2. poz 6 - Czy Zamawiający zaakceptuje stół o wym. 120 x 74 cm z okrągłymi regulowanymi nogami w zakresie rozmiaru 0-3?
Odpowiedź: Tak, akceptujemy jako produkt równoważny.
3. poz 13 - czy Zamawiający zaakceptuje przewijak z białymi drzwiczkami i 2 zielonymi szufladami?
Odpowiedź: Tak, akceptujemy jako produkt równoważny.
4. poz 22 Czy nie nastąpił błąd w grubości materaca? W OPZ jest wymiar 120 x 60 x 70 cm. Czy Zamawiający wymaga grubości 7 cm?
Odpowiedź: W OPZ wystąpił błąd pisarski. Prawidłowe wymiary materaca do łóżeczka dziecięcego to 120x60x7 cm.
5. poz 39 - Prosimy o informację czy obciążenie 500 kg dotyczy całego regału czy jednej półki? Czyli jeśli regał ma posiadać 5 półek to czy na każdą półkę powinno być obciążenie 100 kg (łącznie 500 kg) czy na 1 półkę 500 kg (łącznie 2500 kg).
Odpowiedź: 500 kg to obciążenie całego regału czyli 100 kg na półkę.
6. poz 40 - Czy Zamawiający wymaga żeby wycenić również zlew z baterią? jeśli tak, proszę o informację czy to ma być zlew jedno czy dwukomorowy.
Odpowiedź: Nie, zamówienie obejmuje tylko szafkę pod zlew jednokomorowy.
7. poz 61 - Ile piłeczek ma wchodzić w skład jednego zestawu?
Odpowiedź: Minimum 3 sztuki.
8. poz 63 - Prosimy o podanie dokładniejszych parametrów m.in. wymiaru jaki oczekuje Zamawiający.
Odpowiedź: EDUKACYJNY STOLICZEK: minimalne wymiary to 34x43x37 cm; Zabawka edukacyjna ma za zadanie trenować sprawność ruchowo – manualną dzieci oraz koordynację ruchowo wzrokową. Stolik powinien być wytrzymały, stabilny i odporny na uszkodzenia. Nie może posiadać ostrych krawędzi. Możliwość zdemontowania nóg stolika, regulacja głośności.
9. poz 68,69,70 - Prosimy o podanie wymiarów jakich oczekuje Zamawiający.

Odpowiedź: pozycja 68: JEŹDZIKI: minimalne wymiary 65x36x38 cm; pozycja 69: STOLIK Z ŁAWECZKAMI: minimalne wymiary 115x69x56 cm; pozycja 70: PLASTIKOWA ZJEŹDŹALNIA: min. wymiary 120x47x72cm.

10. poz 73 - Ile elementów powinien posiadać jeden zestaw klocków?

Odpowiedź: Minimum 20 elementów.

11. poz 80 - Czy Zamawiający zaakceptuje rozbudowany zestaw złożony z poniższych szafek

- 1) Kuchenka - pralka, 1 szt. Szafka o wyglądzie pralki z półką. • wys. 53 cm • wym. blatu 39,2 x 34 cm • w drzwiczkach szafki okrągła szybka z plexi o śr. 15,5 cm • wym. wewn. szafki 36,6 x 28,4 x 33 cm • wym. półki 36,6 x 29,8 x 8 cm
- 2) Kuchenka - piekarnik, 1 szt. Szafka o wyglądzie piekarnika z półką. • wys. 53 cm • wym. blatu 39,2 x 34 cm • w drzwiczkach szafki szybka z plexi o wym. 21,5 x 11,3 cm • wym. wewn. szafki: 36,6 x 29,8 x 33 cm • wym. półki 36,6 x 29,8 x 8 cm
- 3) Kuchenka - szafka ze zlewozmywakiem, 1 szt. Szafka ze zlewozmywakiem i półką. • wys. 53 cm • wym. blatu 39,2 x 34 cm • w blacie otwór o śr. 24 cm z żółtą plastikową miską w środku • wym. wewn. szafki 36,6 x 28,4 x 33 cm • wym. półki 36,6 x 29,8 x 8 cm
- 4) Kuchenka - szafka z szufladami, 1 szt. • wys. 53 cm • wym. blatu 39,2 x 34 cm • wym. wewn. szuflad 26,6 x 33,2 x 6,6 cm • wym. półki 36,6 x 29,8 x 8 cm
- 5) Kuchenka - szafka z półkami, 1 szt. • wys. 53 cm • wym. blatu 68,2 x 34,2 cm • wym. dł. dolnej półki 36,6 x 29,5 x 8 cm • wym. gór. półek 13,3 x 27,6 x 20,5 cm • wym. dol. półek 13,3 x 29,6 x 20,5 cm
- 6) Kuchenka - szafka narożna, 2 szt. Szafka narożna o wys. 53 cm i wym. 34 x 34 cm • 2 półki o wys. 8,5 i 30,5 cm (brak reg. wys.)

Odpowiedź: Tak mocno rozbudowany zestaw nie jest konieczny. Szafki wymienione w punktach 1, 2 i 3 spełnią warunki produktu równoważnego.

12. poz 82 - czy Zamawiający zaakceptuje szafkę zgodną z poniższym opisem:

Mobilna szafka plastikowa z wieloma przegrodami, dwa z czterech kółek wyposażone zostały w hamulce.

- 1) Dwie dolne półki umożliwiają przechowywanie papierów formatu A2 i mniejszych (wym. 75,8 x 60 cm, wys. 15,8 i 9,6 cm). Powyżej po lewej 2 półki o wym. 46,5 x 60 x 12,5 cm, z regulacją wysokości. Po prawej przestrzeń dzielona przegrodą w środku szafki: z frontu 3 schowki o wym. 27 x 35,2 x 7,5 cm, z tyłu 2 schowki o wym. 27 x 21 x 12,5 cm.
- 2) blat z regulowanymi przegrodami o wys. 6,8 cm
- 3) stała podłużna przegroda dzieli blat na część frontową o wym. 75,8 x 35,6 cm oraz tylną o wym. 75,8 x 17 cm
- 4) w części frontowej stojak na pędzle z 5 otworami o śr. 2 cm, 12 otworami o śr. 1 cm.
- 5) wym. 79,6 x 59,6 x 75,5 cm

Odpowiedź: Tak, akceptujemy jako produkt równoważny.

ZASTĘPCA WÓJTA

Piotr Pyka
Sekretarz Gminy

Kierownik Zamawiającego